

New Balance签约马拉松运动员贾俄仁加；切尔西与伯利财团就收购条款达成一致；墨甲联赛与BBVA墨西哥续签两年冠名赞助协议

禹唐DAILY

为你带来每日国内外体育产业要闻

国内产业资讯速递

## 万豪旅享家成为KPL三大赛事的合作伙伴

5月7日，万豪国际集团旗下万豪旅享家宣布，与王者荣耀职业联赛和王者荣耀世界冠军杯共同签署合作协议，正式成为KPL王者荣耀职业联赛、王者荣耀世界冠军杯和王者荣耀挑战者杯三大赛事的合作伙伴。通过此次合作，旗下部分品牌酒店将打造王者荣耀赛事游戏空间、赛事观战间、赛事主题下午茶等系列体验。

## New Balance签约马拉松运动员贾俄仁加

5月6日，全球知名运动品牌New Balance正式签约马拉松运动员贾俄仁加成为品牌跑步代言人。此番New Balance签约品牌史上首个中国运动员，是继2021年在上海前滩太古里启幕其全球跑步概念店后，New Balance在中国市场的又一里程碑。贾俄仁加在跑步领域坚定不移地选择、努力奔跑的故事，正完美诠释了New Balance所一直信奉的品牌信条——始终忠于自己，而作为品牌首位在中国的运动员代言人，贾俄仁加也将以其专注、无畏的精神，陪伴和鼓励更多中国的跑者们。

## 世界田联钻石联赛上海站、深圳站取消

世界田联钻石联赛官网宣布，原计划于7月30日和8月6日在中国进行的上海、深圳两站比赛，由于受到复杂的疫情形势影响被取消。8月6日，将在波兰乔佐的西里西亚体育场临时增设一站“替代”赛事。在中国的两站赛事取消，这也就意味着苏炳添等中国运动员若想获得9月7日、8日在苏黎世举行的钻石联赛决赛资格，将不得不在未来一段时间内接受“无主场优势”的连续海外征战。2022年钻石联赛将于5月13日从卡塔尔多哈拉拉开大幕。

国际产业资讯速递

## 阿根廷足协与Binance签署五年合作协议



北京时间7日，切尔西官方宣布，俱乐部已经接受伯利财团的收购报价，后者将以25亿英镑的价格，从阿布手中收购切尔西全部股份。此外，伯利财团还许诺追加17.5亿投资，用于升级俱乐部的基础设施。目前双方已经签署协议，收购计划将递交给英国政府和英超联盟，等待最后审核通过。切尔西有望在5月31日之前完成易主程序。

### 墨甲联赛与BBVA墨西哥续签两年冠名赞助协议



多特蒙德官方公布了本赛季前三季度的财报，俱乐部自去年7月1日至今年3月31日税后利润为1090万欧元。多特本赛季第三季度（1月1日-3月31日）亏损2660万欧元

元，前三季度合计税后利润为1090万欧元，而上赛季同期为亏损4500万欧元，这主要是因为转会净收入增加至6030万欧元，而上赛季同期仅为980万欧元。财报同时显示，多特前三季度营收较上赛季同期增加了1950万欧元，达到2.768亿欧元，其中第三季度的营收为6420万欧元，而第二季度的营收则为8000万欧元，营收减少主要是由电视转播收入的减少造成的。

### UFC与韩国媒体公司CJ ENM达成多年合作关系

UFC与韩国媒体公司CJ ENM达成多年合作关系，根据协议，该公司将通过付费电视TVN线性网络和电视流媒体服务在国内播放UFC的赛事和节目。今年1月，CJ ENM以7.75亿美元完成了对全球优质内容工作室Endeavor Content 80%股权的收购，并寻求在全球扩张。

### 美国红鸟资本领跑米兰收购战